Rellena los huecos con la teoria correspondiente:

En toda la comunicacion intervienen los siguientes elementos:

1.- El emisor es el que el mensaje.

2.- El receptor _ el mensaje.

3.- El mensaje es la
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que se usan para combinarlos

el mensaje.

(lugar, tiempo...) en que se encuentran

4.- El codigo es el y las
5.- El canal es el por el que

6.- La o contexto son las

el yel

Identifica los elementos de la comunicacion en las siguientes situaciones:

La television nos informa del coronavirus | Los espafioles salen al balcén a aplaudir a las 8.
Receptor: : los espafioles.
Mensaje: : los sanitarios, la gente.

|
Emisor: : apoyo a los sanitarios.
Canal: : los aplausos
Situacion: : el aire

Caodigo:

: los balcones, a las 8.




